

Colegiul Tehnic al UTM

A fost înființat în baza școlii profesionale nr. 75, din 1990 – Liceul Tehnic din Chișinău. În 1991 liceul a fost reorganizat în **Colegiul Tehnic din Chișinău**. În 2000 Colegiul a fost transferat în cadrul UTM, în componența Facultății de Inginerie și Management în Construcția de Mașini.

Colegiul pregătește specialiști în domeniul construcției de mașini, în specialitățile: **Mașini-unelte și scule** cu specializările: *Tehnologia fabricării și exploatarea sculelor; Asigurarea tehnologică și reglarea mașinilor-unelte cu comandă numerică și roboților industriali; Tehnologia prelucrării materialelor* cu specializarea: *Tehnologia prelucrării materialelor la mașini-unelte cu comandă numerică*.

Colegiul dispune de săli de clasă spațioase, laboratoa-

re de fizică, chimie, metrologie și standardizare, electronică și acționări electrice, tehnologie a materialelor, mecanică aplicată, laboratoare de mașini-unelte cu dirijare programată, informatică, infografică și bazele proiectării asistate de calculator, ateliere dotate cu mașini-unelte și utilaje tehnologice moderne.

Desfășurarea procesului instructiv-educativ este asigurată de profesori cu experiență, în frunte cu directorul **Dumitru Vengher**. În cadrul celor 3 catedre: **Discipline liceale** (șef: **S. Gherboveț**), **Discipline de specialitate și instruire practică** (**Gh. Codreanu**), **Îndrumători**



de grupe (L. Rotaru) activează 36 cadre didactice, inclusiv: 3 doctori în științe fizico-matematice (**I. Leahu, B. Constantinov, V. Cernii**), 1 doctor în științe biologice (**L. Ceban**); 2

– cu gradul didactic I; 30 – cu gradul didactic II.

Elevii participă anual la concursul „Rube Goldberg” organizat de UTM, la concursuri și olimpiade republicane.

Colegiul colaborează cu 30 de întreprinderi constructoare de mașini, în cadrul cărora elevii își desfășoară practica tehnologică și de diplomă, între care: GRIP Engineering, Aileron-M, ASPA-Orhei, TOPAZ, Mecagro, Moldovahidromaș.



În fotografie: **Viorica Curnicov** – inginer formare cadre, **Ion Corcodel** – maestru superior, lider sindical colaboratori, **Olga Gaifutdinova** – metodist, lider sindical elevi, **Diana Borș** – director-adjunct pentru instruire și educație, **Dumitru Vengher** – director, **Svetlana Gherboveț** – șef Catedră discipline liceale, **Gheorghe Codreanu** – șef Catedră discipline de specialitate și instruire practică, **Lidia Rotaru** – șef catedră îndrumătorilor de grupă, **Nicolae Frunza** – director-adjunct pentru gospodărie.